Préactica Geogebra — Suma de los &ngulos interiores de un poligono

Tarea 1. Suma de los angulos interiores de un pentagono.

Accede a la aplicacion Geogebra Online https://www.geogebra.org/classic?lang=es

Primero vamos a crear un pentdgono. Para ello pinchamos en el menu “Poligono” y escogemos la opcion
“Poligono regular”. Marcamos dos puntos (que determinan el lado de nuestro poligono) y nos aparecera una
ventana preguntando cuantos vértices queremos que tenga. Escogemos 5 vértices
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Y nos aparecera un pentagono. Si queremos podemos moverlo de sitio pinchando en la herramienta “Elige y
mueve” como se ve en la siguiente imagen (es la flecha blanca).
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Ahora vamos a medir los angulos interiores. Para ello cogemos la herramienta “Angulo” y pinchamos en los
vertices B-A-E apareciendo nuestro primer angulo. Tienes que hacerlo con los 5 angulos interiores, el
siguiente A-E-D, E-D-C, D-C-By C-B-A. Si quieres cambiarle el tamafio al poligono lo puedes hacer
cogiendo otra vez la herramienta “Elige y mueve” (flecha blanca) y moviendo uno de los vértices.
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Ahora vamos a comprobar que funciona la formula:
“Suma de los angulos interiores de un Poligono = 180 *(n° lados -2)

Escribimos en la barra lateral izquierda: “formula = 180*(5-2)”



A -
6
O B = (-1.32, -2.06)
E
poligonol = Poligono(A, B, 5) :
o
= 31.92
f = Segmento(A, B, poligonol) : A
o 2
= 431
F
© F=(064072) : ®
Angulo(C, B, A) e * T T T 0
« = Angulo(C, B,
o
= 108°
B: =\1 °B°
formula = 180(5 — 2)
+
= 540
—4

Y al darle nos aparece en el menu izquierdo el valor de “formula=540".

Ahora comprueba que si multiplicas lo que mide uno de los angulos por el nimero de los angulos sale lo
mismo.

SumaAngulos = 5 - 108|
+
= 540

Haz una captura de pantalla en la que se vean las dos operaciones y el poligono representado y pegala a
continuacion.

Tarea 2. Suma de los angulos interiores de un hexagono.

Repite la operacion anterior con un hexagono y comprueba que la suma de sus angulos interiores es 720°



